

不堪公司经济危机,俩老总走上不归路

广东湛江糖业巨头负债10亿元家中跳楼

四川佳美油脂掌门炒期货亏损严重,从县政府办公楼跳下

四川夹江政协委员从县政府办公楼跳下

16日上午9时10分许,乐山市夹江县政府大院内,机关工作人员正在忙碌着。突然,“扑通”一声闷响,一名男子从县政府办公楼7楼跳下,当场身亡。死者名叫谢贵华,今年44岁,系该县政协委员、当地佳美植物油有限公司(以下简称佳美公司)董事长。据了解,下海经商前,谢曾担任过该县粮食局副局长、县城所在地馮城镇镇长等职。目前,警方已对事件展开调查。



谢贵华

佳美公司董事长从县政府办公楼纵身跳下

夹江县政府位于县城建设路,算得上县城里最为繁华的地带。16日上午10时许,县政府大门四周已聚集了不少围观群众,都在谈论着刚刚发生不久的“跳楼事件”。而县政府大院内则显得异常平静,没拉警戒线也没有警察,任人自由进出。在办公大楼的背面,靠办公楼墙面的地方有一摊水渍,隐约有一股红之色。水渍旁边,一些围观者将手指向了

办公大楼7楼楼梯间的窗台。一名目击者介绍,上午9时许,该男子就出现在了政府办公大楼7楼的楼梯间窗台处,并在窗台前徘徊。大约10分钟后,该男子突然“啊”地大叫一声,从窗台处纵身跳下。“那摊水渍就是他落地的地方,已经被冲洗过了。”一位不愿透露姓名的公务员说。

死者生前是夹江县政协委员

民警在死者的身上搜出的身份证显示,该男子叫谢贵华,现年44岁。

据知情者讲谢贵华系佳美公司董事长、县政协委员,出生于该县甘江镇,曾担任过甘江粮站站长,不满30岁就被升任为该县粮食局副局长,曾被誉为夹江政坛的“希望之星”。此

炒期货严重亏损不堪承受压力?

佳美公司位于夹江县黄土镇茶坊村。“今天不上班了。”门卫王大姐说,当日上午11时,谢总跳楼自杀的消息传到公司后,公司很快就停止了生产,把工人们也放回了家。

一些熟悉谢贵华的知情者透露说,谢的自杀可能与近期植物油期货价格暴跌有关。事发时,佳美公司在某银行夹江县支行有贷款约2000万元,根据该公司向银行提供的报表显示,该公司成本为每吨1.3万元的植物油期货目前已经跌至每吨1万元。“报表比较保

油脂期货价格暴跌重创四川油脂行业

国庆节后,我国油脂市场风云突变,在金融危机和供需压力的双重打击下,菜籽油0901合

守,实际上目前的植物油期货价格已经跌到了大约每吨7000元。”就在出事前两天,谢贵华还在联系该银行,希望能再获300万元贷款,以杀入期货市场“抄底”翻身。知情者分析认为,正是在此巨大的经营压力之下,身为公司负责人的谢贵华才走上了这条“不归路”。

跳楼事件引起了夹江县委、县政府的高度重视,事发后立即召开了紧急会议。会上,成立了以代理县长罗渝为组长的工作组对事件展开调查。

约的价格已经从节前的8500元跌至6264元,短短9天时间,每吨跌幅高达2236元。

据了解,今年3月,某期货公司联合行业协会,在成都召开菜籽期货推荐会,会议过后,四川省内的多家油脂企业陆续参与期货公司,打算借期货的套期保值功能规避现货市场价格剧烈波动的风险。从5月开始,这些油脂企业陆续进场下单,仓单集中在9月合约和11月合约上。

7月20日之后,商品期货市场由牛转熊,启动大跌趋势。8月底到9月上旬,期货业内就传出四川省多家油脂企业在菜籽期货集体被套、损失惨重的消息。

某资深期货从业人员透露:“油脂企业这次在期货上栽了大跟头,赔掉上千万元的客户都大有人在。期货失败导致企业资金链非常紧张甚至断裂,无法维持正常的生产经营,相当于10多年的财富积累,几个月洗涤一空,加上一般都有银行贷款,银行一催债,普通人都很难承受这种压力。” 据《广州日报》

广东湛江糖业巨头负债10亿跳楼身亡



庞贵雄

10月15日,广东省湛江市霞山区“荣基花园”小区门口,一名男子从楼上跳下来不治身亡。接到报警后,警察立即封锁现场。后经确认,死者为中谷糖业集团董事长兼总裁庞贵雄,46岁,湛江坡头区龙头镇人,早年涉足糖业,在广西和湛江共有6家糖厂,是当地糖业的一大巨头。据知情人称,庞贵雄公司欠债达10亿元,庞不堪债务压力走上不归路。具体死亡原因尚有待警方进一步调查。

糖业巨头家中跳楼身亡

“15日下午4时许我刚到岗位上,突然看见荣基花园门前围了不少市民,我看到水池边摆放着一具面目全非的尸体,地面上有一大摊鲜血。大约几分钟后,警察赶到后将现场封锁。”附近一酒家的一名保安说。

后经警方确认,死者为中谷糖业集团董事长兼总裁庞贵雄,46岁。据一知情人透露,庞贵雄是湛江坡头区人,早年涉足糖业,在广西和湛江共有6家糖厂,是当地糖业的一大巨头。“庞平时很低调,为人朴实,是个热心肠的人。只是他性格有点内向,听说患糖尿病多年。”

庞贵雄的妻女早年已移居加拿大。庞自杀时只有一人在家,他家就位于湛江海滨宾馆对面的“荣基花园”,住的是第23层的复式套房(顶层)。而其妻子于某与其18岁的大女儿和15岁的二女儿当时都身在加拿大,只有其8岁的小女儿(读三年级)在湛江,由其亲人帮忙照看。

庞贵雄的父母均住在湛江市市区,年龄已80来岁,知道儿子死讯后,伤心欲绝。而庞在加拿大的妻女则是通过互联网得知庞死讯的,目前,庞的妻女等正从国外赶回。

当地法院已查封中谷公司财产

事发后,已经有许多债权人来到中谷公司了解情况。据内部知情人士透露,公司高层连夜召开紧急会议,商讨处理善后的情况,但他也不清楚会议的具体内容。

据来自法院的可靠消息,在接到中谷公司债权人报案后,法院立案厅所有干警已经全部

出动,奔赴中谷公司所有的工厂查封财产。而湛江公安也紧急增派警力,前往徐闻等地,驻守中谷公司在当地的工厂。

据公安部门的人士介绍,此举主要是为了避免中谷公司的财产被部分情绪激动的债权人抢分。

死因猜测一:债务高达10亿元压力过大?

对于一个拥有如此庞大规模的集团公司老总,缘何要采取这种方式结束自己的生命?

据公司内部知情人士介绍,在事发前的一个星期,公司的工作人员就发现老总的神情不对,无论谁和他打招呼,总是爱理不理,整天也是唉声叹气的。

据该人士介绍,老总的离去可能和公司的债务有很大的关系。现在经济不景气,糖价跌到每吨2700元左右,按现在的价格,每成交一吨,公司就亏损700元左右,这对本来已经因债务问题搞得精神紧张的庞总无疑是“雪上加霜”。

“仅立案要求查封的标的就达到3亿多元。”据一名不愿透露身份的知情人士介绍,从前天到昨天一天时间内,仅湛江中院立案庭查封的标的价就达3亿元左右,其中仅徐闻县一个地方,中谷公司就欠蔗农债务2000多万元。

据该人士称,对于中谷公司庞大的债务来说,这只是冰山的一角。另一名知情人士称,中谷公司还向私人客户借贷,如果算上国内几大银行的债务,估算总额高达10亿元左右。“还有一些担保公司,每家担保的数量可能在几百万元左右。”该知情人说,包括广州一些城市的担保公司都和庞贵雄存在生意上来往。

死因猜测二:炒期糖亏损严重无法承受?

据熟悉庞贵雄的人士介绍,庞曾经炒过期货,具体应该是炒“期糖”,但受到总体经济形势的影响,期货和股市一样,损失很大,“亏得很厉害”。“经济压力给庞贵雄带来很大的精神压力。”该人士说,考虑到严重的经济危机,加上他已经患糖尿病多年了,定期要大把服药,精神

上的压力有可能也是导致他自杀的诱因。知情人称,庞贵雄有兄弟姐妹5人,不过对于公司的财务和事务,庞贵雄好像不怎么信任公司的下属员工,凡事都要亲力亲为。“公司的每一笔账目,没有庞贵雄的签名,都不可以支出。压力已经积淀到要爆发的时刻了”。

庞大糖业王国员工最多时有5000多人

广东中谷糖业集团由母公司广东中谷糖业集团有限公司、六间制糖子公司、一间生物技术工程公司、一间活性干酵母公司和多个甘蔗种植农场组成,运输、仓储、物流等综合能力较强,集种植、生产、储运、产品研发销售为一体的企业集团。集团公司包括下属子公司共有员工2600多人,榨季期间

达5200多人。据熟悉庞贵雄的人士称,庞在1996年初注册成立公司,从事糖贸易生意,2004年改做蔗糖生产。目前集团公司注册资金5600万元,总资产13.8亿元,中谷糖业集团是湛江市制糖行业龙头企业之一,是广东民企100强企业。 据《华西都市报》

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2008年10月25日在郑州市未来路73号3楼会议室拍卖以下标的:

- 1、普通桑塔纳轿车一辆,车牌号为豫AC6605;
- 2、宝龙运钞车一辆,车牌号为豫AH4492;
- 3、桑塔纳2000轿车一辆,车牌号为豫A99752

有意参加竞买者,请于2008年10月24日下午17:00前携带有效证件及伍仟元竞买保证金到我公司办理竞买手续。

●展示时间:自本公告发布之日起
●联系电话:0371-6886206 13700880517 吕先生
●地址:郑州市东大街福华大厦B座21层D户
●展示地点:标的物所在地
●监督电话:0371-68982379
郑州万嘉资产拍卖有限公司 2008年10月18日